

Всем привет! Расскажу историю, которая немного перевернула и открыла новые горизонты в сексуальной жизни у нас с мужем. Немного о себе: зовут меня Алина, мне 31 год, я брюнетка, ростом 172 см, чуть полней внешностью чем модельная (муж всегда говорил что для него это идеал), чуть с широковатыми плечами, эффектной попой, типичной фигурой теннисистки (не зря я этим спортом в юности 4-и года занималась), с милым лицом, чуть пухленькими губами, карими большими глазами, собственно очень миловидной мордашкой).

Итак, сама история! Пятница, середина рабочего дня, я на работе, работаю менеджером по продажам в торговой фирме. Форма одежды деловая, сегодня на мне черные на длинной шпильке туфли, чулки черные, юбка чуть не доходит до колен серого цвета, черное белье, серая блузка из которой выпирает, рвется наружу грудь (грудь как мой муж говорит шикарная 3-го размера, из-за нее он на мне и женился, шутит так), волосы собраны в косу чуть длиннее плеч. Так сказать, бизнес леди (любила себя так называть), а по сути обычный офисный планктон... Так как пятница совпала с годовщиной свадьбы у нас с мужем решила отпросится немного пораньше, вечер обещал быть праздничным, да еще и с подругой на часик за кофеем договорились встретиться, может чего посоветует на подарочек любимому своему. Я ухожу с работы раньше, бегу в кафе к подруге, она уже меня ждет... Зовут ее Натали, не замужняя, в свои 35 лет пора бы уже, крашенная блондинка, короткая стрижка, в левой ноздре пирсинг, небольшое колечко (так же имелся пирсинг в левом соске на груди, и в нижних губках, зная по совместных походах в сауну), тату на задней правой лопатке (эффектно выглядит когда в бикини), на левой ноге сзади на голени тату в виде розы, ну и много мелких в таких местах как низ живота, предплечье, шея...

Любит она тату, пирсинг... Мне нравится, вызывающая такая женщина в хорошем смысле этого слова) Много раз предлагала мне, зная, что мне очень нравится тату и пирсинг, но я так и не решилась, выглядеть настолькозывающе как-то не для меня. Я в плане внешности занимаю более строгую и нейтральную позицию. Знакомы мы были давно, еще с студенческих лет... Всегда задавала себе вопрос почему она такая красивая и привлекательная не замужем, хотя зная что она Би, которая не раз пыталась меня соблазнить что в итоге у нее не получилось и чуть не закончилось нашей дружбой, да еще и она пристрастна к всяkim там видам эротического связывания или как там у них это называется... Мне нравится женское тело, получаю эстетическое удовольствие, иногда даже ловила себя на мысли что хотела бы с женщиной попробовать, но сразу гнала прочь все эти развратные мысли, тем более я всегда была верна своему мужу. В общем не удивительно что она не замужем хотя я уверена, что в сексуальной жизни она получает все что хочет и намного больше.

Мы сидели пили кофе и разговаривали обо всем, о работе, мужчинах, сексе... Она даже не постеснялась рассказать как ее любовник пару дней назад связанную оттрахал так что она минут десять не могла на ногах стоять). Как-то в пабе слышала как ее любовник назвал ее в шутку «ты моя БДСМ-щица», а может и не в шутку. В подробности я не вникала, хотя было интересно, но время поджимало. Где-то у меня внутри глубоко сидела такая фантазия когда меня связывают, сладко мучают, стегают, а потом оттрахают как никогда, по животному, как кобели трахают своих сучек, в общем хотелось что бы меня жестко в тоже время с любовью так оттрахали... Но это всего лишь неосуществимые похотливые фантазии которые

неприемлемы для такой женщины, верной жены как я) Нужно было бежать домой готовится к вечернему празднику. Я спросила у подруги: Натали помоги мне придумать подарок мужу на нашу годовщину... Она засмеялась и говорит: «лучший ему подарок это ты». И добавила: «я в прямом смысле этого слова». Я не поняла о чем она... Она опять: пусть свяжет тебя, оттрахает, высоси все из его члена, вылижи ему яйца, сделай ему все что он захочет... Вот и будет ему подарок) Я подумала и сказала» да он не такой, он в сексе консерватор, максимум там пару разных поз на вооружении, минет, куни, иногда что-то сладкое с тела друг друга послизываем, анальный секс вообще табу, хотя сама не знаю хорош он или нет) Короче не пойдет он так далеко... Мы поцемались, попрощались и я побежала домой.

Открываю двери а из комнаты голос: любимая это ты? Да дорогой я уже дома. Встречалась с Натой немного посидели и домой вот прибежала. Немного о моем муже: 34 года, зовут Андрей, рост 181 см, шатен с короткой стрижкой, подтянут в меру, хотя и прорисовывается небольшой животик... Я разуваюсь, захожу в комнату и у меня пропадает дар речи на 10 секунд и округляются глаза от всего увиденного...

Немного приглушенный свет, зашторенные окна, приятный запах ароматизированной свечи, свежесть от работающего кондиционера, одна стена полностью в зеркалах что придает комнате большего объема, по середине стоит стол приблизительно чуть больше метра в ширину и чуть больше полуметра в глубину, приблизительно высотой как обычный офисный стол, опоры стола закреплены к полу для устойчивости, на опорах манжеты (как я уже догадалась для рук и для ног), посередине столешницы овальный вырез (непонятно для чего). Столешница стола обтянута на ощупь очень приятным материалом, опоры стола точно из такого же материала, строго под вырезом в столешнице я заметила блестящее кольцо, привинченное к полу... В дальнем углу комнаты в кресле сидел мой муж и пил какой-то напиток из стакана, взятого на журнальном столике стоявшего рядом с креслом. Рядом с основным столом у стены стоял столик поменьше, подойдя к нему я немного ужаснулась... Чего там только не было: наручники, ошейник, вибро-яйцо, вибратор в длину около 22 см, анальная пробочка конусная от которой продолжался длинный хвост похожий на конский (видела такой только на картинках в инете), шар-клап красного цвета, кожаная маска на глаза, какие-то зажимы с цепочкой для чего я вообще не понимала, плетка-семихвостка да и много еще всяких мелочей непонятно для чего, зачем и почему... От всего этого мне немного стало не по себе, но где-то внутри разыгрывалось любопытство для чего все это тут. Мой муж придумал какое-то представление для нас в честь годовщины в стиле БДСМ. Сейчас приедут пару девушек пару мужчин и будет домашний стриптиз, домашнее шоу со всеми этими атрибутами. Тем более он знал о моем таком желании, я ему когда-то рассказывала о таком шоу, хотелось посмотреть. Но я ошибалась...

Андрей встает с кресла и подходит ко мне, говорит привет Алина, с годовщиной тебя любимая и нежно целует меня в губки. Я спрашиваю у него для чего все это? Он отвечает сама все узнаешь сейчас и берет наручники, заводит мои руки за спину и защелкивает их там. Мне становится неловко, неудобно, я делаю пару шагов, непривычно как-то, когда на руки за спиной одеты наручники. Муж подходит ко мне вплотную и говорит: если ты в течении пяти минут не произнесешь ни слова, я буду воспринимать это как согласие на все дальнейшие действия, если ты чего-то боишься и не хочешь скажи, и мы сразу все закончим так и не начав. Он начинает меня целовать сильнее и сильнее чуть ли в засос, потом отстраняется немного и спрашивает, что я чувствую, одновременно поглядывая на часы. Мне от поцелуя

становится очень приятно. Говорю ему что этот поцелуй не такой как всегда, что ли острей, руки сзади скованные придают приятное неудобство, беспомощность и от этого у меня понемногу начинает ныть внизу живота. Он опять меня целует более глубоко, взасос, более грубо и при этом рукой сзади оттягивая мою голову назад за мою красивую заплетенную косу. Он посмотрел на часы и сказал «все дорогая, время вышло, ты мне ничего не ответила». А что я могла ответить своему мужу?! Я ведь ему доверяю, я его люблю, он мне ничего плохого не сделает. Мое любопытство, легкое возбуждение превысило. Я была готова к тому что он меня сейчас будет жестко трахать на этом самом столе, да я и сама уже не против, как быстро я сдалась подумала я, ведь я хотела в своих фантазиях что бы меня так жестко, брутально, связанную оттрахал мой любимый мужчина. Но мой мужчина подготовил для меня не совсем то что я ожидала... Муж обошел меня сзади, взял что-то со стола, это был ошейник, он сзади аккуратно одел его на меня, спереди ошейника было небольшое колечко. Я подумала вот одели ошейник как на собачку а я даже и не пискнула, да и что то внизу приятно дернуло, появилось какое то приятное волнение, неизведанное мне раньше. Держа меня сзади за плечи, он разворачивает меня, за колечко в ошейнике цепляет поводок и ведет меня к столу. Теперь я точно собачка, которую водят на поводке, подумала я. Пару раз обошел вокруг стола, поводив меня так немного, подвел меня в плотную к столу. Лицом к столу. Он наклонился, развел мои ноги максимально широко и прикрепил к манжетам, которые были снизу на опорах стола, потом он обошел меня аккуратно потянул за поводок, я наклонилась так что моя голова как раз оказалась и уперлась прямо в пах любимого. И я поняла для чего нужен овальный вырез в столешнице, туда как родная провалилась моя грудь 3 размера. Я еще подумала, как все предусмотрительно, чтобы не создавать дискомфорт, что бы в грудь не давило. Но оказалось потом что не только для этого, но об этом чуть позже.

Я лежу на столе грудью вниз, ноги широко расставлены и хорошо зафиксированы, руки сзади скованы наручниками, ноги могу сдвинуть максимум на 1–2 см и то если придать усилие, мне удобно, но движения мои сильно ограничены, я начинаю понемногу возбуждаться. Муж становится спереди меня, присаживается на корточки, приподымает своей рукой мою голову за подбородок, смотрит мне в глаза... Я ему говорю мне начинает нравится такая игра, я хочу что бы ты меня трахнул прямо сейчас. Он резко правой рукой дает мне несильную пощечину (не столько болевую, как обидную) и говорит теперь от тебя ничего не зависит, свое мнение оставь при себе, я буду решать когда и кому тебя трахать и трахать ли вообще сегодня. От таких слов, от обидной пощечины я немного огигела, открыла рот чтобы что-то возразить как он мне сразу вставляет красный шар-клап и быстро затягивает на затылке что бы я не успела вытолкнуть его из своего рта. Глаза у меня удивленные, увеличенные, я уже готова прервать игру, возбуждение как рукой сняло. А он мне говорит это для того что бы ты не разговаривала и не рассказывала когда и как мне тебя трахать. Я пытаюсь что-то промычать, но все безуспешно. Похоже мои мычания его наоборот забавляли. Я попыталась встать на связанные ноги, так как руки скованные за спиной мне еще теоретически давали такую возможность но мой любимый немного надавив на спину быстро вернул меня в исходное положение. Муж став перед моим лицом подтянув меня сзади за косу отвесил мне пару пощечин, сказав это тебе за попытку привстать, пощечины были не болевые, скорее обидные, звонкие, я про себя хмыкнула и расслабившись опустила голову вниз смирившись с своим пикантным, плененным положением. Направив свой взгляд вниз я опять увидела это колечко в полу как раз под моей грудью. И для чего же оно, зачем он его приделал к полу, крутилось у

меня в голове. Но это было только начало...

Я лежу так и думаю что это все за ерунда, я скромная девушка тут раком прикована к столу с кляпом во рту и муж мой меня даже не трахает?! Он снимает ключом наручники, я думаю все, это все что он хотел, ага размечталась я...) Снимает наручники, начинает меня раздевать... Стягивает мою блузку, оставляя только мой черный лиф, но руки уже сковывает спереди к передним ножкам стола за такие же манжеты. То же самое он делает с моей юбкой, освобождая то одну ногу, то другую и возвращая их потом в исходное положение. Я лежу на этом столе как и раньше, только разница уже в том что руки зафиксированы спереди и я в одном нижнем белье, чулки, трусики, лиф, и все... Сразу ощущаю приятный материал обивки стола на своем голом теле. Он подходит к моему лицу и спрашивает не хочу ли я попить? Я киваю головой. Он говорит что снимет кляп если я буду молчать, чтобы ничего не говорила, на ближайшие время я запрещаю тебе разговаривать, даст попить и потом вернет кляп на место. Я киваю головой. Он снимает кляп, я облизываюсь, разрабатываю челюсть от непривычки постоянного нахождения этого красно-алого шара у меня во рту, пью апельсиновый сок через трубочку с стакана в его руке, киваю головой и он понимает что кляп пора возвращать на место. Потом он сел в кресло и закурил, минут пять я смотрела на него и пробовала предугадать что же он заготовил мне дальше...

Он встал с кресла подошел к столику с своими причиндалами, взял с него нож и подошел ко мне, начал водить по спине, попе, ляжкам, пару раз провел по щеке, шее... От холодной стали я вздрогнула. Потом он просовывает нож под лямками лифчика и резко срезает их, одну подом вторую. Меня немного передернуло, это было белье не из дешевых. Видя в зеркало как вульгарно вывалились мои груди, даже сказала бы сиськи, да так вываливаются именно сиськи, мне немного стало стыдно перед мужем, а он даже не обратил на это внимание. Теперь они там себе болтались внизу, свободные от лифчика. Глядя в зеркало подумала, таки да, а грудь у меня то что нужно, не зря мне в студенческие годы завидовали мои подруги. Как ни странно, но я предугадала что с трусиками он сделает тоже самое. Мгновение и вот я только в одних чулках, трусики улетают туда же где и лиф. Он достает с тумбочки трусики, но уже кожаные, показывает их мне и спрашивает нравится ли. Как по мне ничего необычного, но как раз там, где анальный проход там прорезь для доступа к самому входу, а там, где влагалище там все плотно, не придала этому значение, да и застежки по бокам трусиков непонятно для чего, но как я потом поняла это очень удобно, снимать их, одевать, когда у тебя ноги хорошо зафиксированы.

Он говорит, что скоро я их примеряю. Он подходит сзади и начинает ласкать мою спину, мять ягодицы, грубо сжимать даже я бы сказала, но мне чего-то сегодня именно так и хочется. Пару раз проходит рукой по моей киске, она увлажняется, потом наклоняется и пару раз смачно, сладко чуть ли не в засос целует меня в самую на сей момент горячую точку.

Подходит спереди, руками снизу грубо мнет мне грудь, кончиками пальцев придавливает и теребит сосочки, мне немного больно, но в тоже время сладко приятно. Возбуждение понемногу опять начинает меня накрывать. Он опять меня обходит, достает из кармана вибро-яйцо и медленно начинает мне его засовывать в мою сладкую пещерку, сделав свое дело он одевает мне те кожаные трусики, и соответственно они очень плотно стали удерживать то самое вибро-яйцо. Подойдя ко мне спереди он демонстративно достает пульт, включает его на средний уровень и меня как током передергивает от неожиданности, я дернула руками, ногами, но больше чем на сантиметр я их сдвинуть не смогла. Могла немного

приподнять, выгнувшись, грудь, но это как оказалось потом тоже было ненадолго. У меня между ног. Я смотрю в зеркало и напоминаю себе лошадь, с попы хвост, распятую лошадь на столе. Смотришь со стороны очень эффектно. Ты подходишь к моему лицу, наклоняешься, включаешь с пульта яйцо на полную, меня начинает трясти от возбуждения, пробка с хвостом играет свою роль, меня начинает дергать понемногу, в горле пересыхает, уши горят, накатывается сильное возбуждение. Чувствую, как по бедру покатились первые капли моего сока. Я начинаю уже немного рычать, но ты опять сбавляешь обороты доведя меня до пика и не дав кончить, ставя яйцо в режим минимум. Ты спускаешь свои штаны с трусами и перед мной выпрыгивает твой 20 см красавец уже в полустоячем состоянии, ухоженный, коротко подстриженный лобок, не под ноль, пахнущий каким-то гелем. Этот красавец у меня в двух сантиметрах от моих губ. О боже как же я его сейчас хочу взять в рот а потом что бы он в меня вошел, как я его хочу отсосать, жадно, хочу что бы он вошел в мое горло по самые яйца, хочу почувствовать вкус спермы с перемешкой своей слюны... Это просто пипец, как я его хочу, если бы я не была связана, я набросилась бы на него как дикая сучка, все высосала бы, настолько я была возбуждена. Я не хочу минет, нежный вкусный минет, я хочу его дико отсосать... А он еще сволочь дразниться у меня перед лицом, я голову не могу подвинут вперед ближе на сантиметр, а он сука не дает даже дотронутся до него... хочет что бы я его умоляла?! Как? У меня кляп... И тут он спрашивает, хочешь его в рот взять? Я дико начинаю мотать головой вверх, вниз. Ты будешь сегодня послушно себя вести, ты сделаешь сегодня все что я тебе скажу, я могу тебя трахать сколько хочу, куда хочу, чем хочу? Я от сумасшедшего возбуждения киваю головой вверх-вниз, готовая на все, только что бы он дал мне его в рот. Я уже кричу дай мне его сука, а из-за кляпа во рту появляется только жалкое мычание) Он! Хорошо, снимает кляп и дает мне в рот только головку, выбиравшее яйцо в киске, головка члена любимого во рту, мmmm, я кайфую. Вкуснее, слаше я еще в своей жизни ничего не сосала, ляжки у меня уже мокрые, потекла я конкретно... Но я хочу что бы он больше, глубже вошел мне в рот.

И тут он берет меня за затылок и с каждым разом начинает более глубже, больше давать его мне. Сантиметр за сантиметром все больше и больше он прячется у меня во рту. Я сосу его как сумасшедшая, дергаю руками, ногами. А он все глубже и глубже засаживал своего красавца мне в горло, немного неприятно когда он начал доставать уж слишком глубоко мне в горле, потекли слюни, он увидел это и сбавил темп, заходя в мой ротик своим красавцем чуть больше чем наполовину. Я чувствую свое приближение оргазма. Он остановился и мы оба кончили. Он обильно залил мне рот своей спермой, я что могла проглотила, по подбородку стекало пару капель. От своих выделений ляжки у меня мокрые, проблескиваются пару потеков на свету. Он спрашивает тебе хорошо дорогая, я киваю головой, помню о его просьбе не разговаривать, я на седьмом небе. Он ну и отлично, сильно, очень сильно продолжительно в засос целует меня, несмотря на мои потеки спермы на моем лице, и сразу возвращает мне кляп в рот не дав даже немножко попить... Я думаю вот сука... Зачем же так?! Хоть бы сперму с лица вытер. А он наоборот снимает пальцем пару капелек и размазывает мне на носу, сверху над губой. Хочет что бы запах его спермы меня преследовал?). И говорит, когда у тебя моя сперма на лице ты выглядишь более развратной и похотливой, не то что деловая дама, мне так больше нравится)).

Пару минут отдохнувши он подходит, берет маску для глаз и начинает на меня одевать. Я про себя кричу стоп, стоп, мы так не договаривались. Я хочу все видеть, а по сути мы никак не

договаривались... Хотя нет я же кивала головой что на все согласна, вот дура. Я опять злая, что меня никто не спросил, завязали мне глаза... Возбуждение проходит и меня начинает опять терзать, оттрахали меня в рот как последнюю суху, залили мне весь рот и лицо спермой, а самое стыдливое то что я сама в мыслях себе кричала что я хочу этого... Успокаивала себя что это мой муж, сперма моего любимого, и опять же что все это мне дико понравилось...

Минут 10—15 ничего не происходило, полная тишина, думала что сейчас развязывать будет. А оказывается он, падлец все это время снимал меня на видеокамеру, с хвостом, торчащим из попы, оттраханную в рот, с засохшей спермой на лице, с кляпом и повязкой, с скованными руками и ногами. Об этом видео я узнала потом, ближе к окончанию всех событий...

Через 10—15 мин муж подходит ко мне и спрашивает, пить хочешь? Я киваю! Он говорит, сейчас я дам тебе попить, но на сегодня в последний раз, сегодня кроме моей спермы ты больше ничего пить не будешь, ты меня поняла? Я немного опешила от таких слов мужа, с задержкой, но кивнула ему в знак согласия, что бы не получить опять парочку пощечин. Он снимает кляп, дает мне уже обычной воды через трубочку со стакана. Утолив жажду он быстро возвращает кляп на место. Блин, а про сперму, вытер бы ее, она засыхает у меня на лице, стягивает кожу... Он как читает мои мысли, говорит толи в шутку толи серьезно, сперма полезна для кожи. Целует меня очень нежно через шар-кляп, немного достав до моих губ, собрав с кляпа немного моих слюнек, да и своей спермы засохшей...) Наверное этот жест был чем то большим, показать что я ему нравлюсь такой, что он меня не брезгует... И мне очень приятно было от такого поцелуя, очень, очень! Он уходит...

Я слышу, что муж что то берет со стола, это были те зажимы, которые я не знала для чего. Два зажима для сосков с приятными на ощупь наконечниками соединены между собой полуметровой стальной цепочкой. Он подходит ко мне со стороны головы, приседает и зажимает один сосок, потом второй, зажимает не очень сильно, но достаточно для того что бы приложить серьезное усилие что бы они слетели, т. е. если сильно потянуть не слетят, только немножко усилится боль в самих сосках. Если учесть то что у меня соски очень чувствительные, пару раз даже получала оргазм когда мой муж их засасывал, целовал, щипал, играясь с моей грудью, я испытала еще одно дико приятное, незнакомое ощущение, особенно когда он начал потягивать за цепочку. «Мужчины давайте больше своего внимания женским сосочкам, у некоторых они очень чувствительны». После он берет небольшую цепочку, на концах с двумя карабинами, просовывает эту цепочку через то заветное кольцо в полу и соединяет ее с цепью от зажимов на сосках, делает достаточно сильную натяжку и теперь мои груди вытянуты строго к полу. Теперь я окончательно поняла для чего это колечко). Натяжка настолько сильна что я при выгибании спины вверх сразу чувствую боль в своих сосочках, ну не столько как боль, а приятные колики, как будто меня кто то не сильнокусает за сосок, а если дернусь выше, то получается немножко сильней кусает и оттягивает.

Все это к тому что бы у меня не осталось возможности подать свою спинку, грудь вверх, выгнуться, так сказать. Я естественно этого всего не видела, только чувствовала т. к. на лице у меня крепко затянута маска. Все это я уже узнала после того как просмотрела то видео которое муж наснимал. И последний штрих, он берет еще одну цепочку с карабинами, один конец защелкивает в кольце спереди моего ошейника, другой конец продевает через кольцо в полу и затягивает настолько что я голову вверх не могу поднять ни на сантиметр и естественно в такой натяжке защелкивает карабин. Я в таком раскоряченном положении, если снять с меня маску, то все что я увижу это грудь, даже не грудь, а две шикарные сиськи,

которые оттягиваются максимально к полу. Сладкий зуд в сосках, беспомощность, ограниченность в движении рук, ног, даже головы, невозможность ничего видеть, и ничего сказать, невозможность сомкнуть челюсть из-за кляпа, немного пересохшее горло, даже этот хвост, на видео да действительно жуть как сексуально выглядит... От такого состояния и понимания что я себе сейчас не принадлежу, что по сути любой может зайти в эту комнату и меня оттрахать, увидеть меня даже в таком положении... Моя гордыня полностью раздавлена, меня поглотила похоть, возбужденность, страсть неизведанного... А что если он сейчас кого-то пригласит меня оттрахать, пойдет на улицу, договорится с первым встречным, продаст меня за сто баксов и тот меня оттрахает, а я даже и не пойму что это кто то был другой, если конечно у него член ненамного больше или меньше моего... Я уже член своего мужа своим называю) Да он мой, и только мой) Но от таких мыслей, от такой беспомощности меня начинает накрывать сильное, очень сильное возбуждение! Еще минут 5—10 я и сама кончу, даже не нужно трогать меня... Подергивая грудью вверх, стимулируя свои соски, так и произошло, я опять кончила, 2-й раз за сегодня, опять потекла... Блин он это все увидел и натянул цепь от сосков еще сильнее, теперь я чувствую боль в сосках, терпимую, но боль... Потихоньку я к этой боли привыкаю и мне показалось что я на пару минут куда то улетела, вырубилась, погрузилась в другое что-то... Никогда ничего подобное не испытывала, мне нравится мое положение сейчас! Я дернула ногами, руками, без вариантов, по-прежнему хорошо зафиксированы, попыталась поднять голову, бесполезно, глубоко вдохнула, сразу колики в сосках, зафиксировал так что «мама не горюй» подумала я. Чувствую его сзади, играется с моим хвостом, а хвост уже мой, да хвост на сегодня мой, мой орган. Какой шикарный у тебя хвост говорит он. Была бы моя воля я бы тебя заставил бы всегда с ним ходить, ты выглядишь с ним восхитительно, шикарные стройные ноги, шикарный гипнотизирующий зад и хвост, ты моя кобылка, люблю тебя... С его уст кобылка звучит даже как комплимент. Он снимает с меня эти волшебные кожаные трусики... Я подумала наконец то, сейчас я получу его член, он оттрахает меня как следует! Но нет, он берет вибратор, кончик которого при включении крутится вокруг своей оси, сам выбирает, 22 см в длину. Начинает медленно погружать его в мою пещерку, сантиметр за сантиметром он полностью заходит в меня. Если бы не кляп, то я заорала бы, такое ощущение что он мне до гланда достает). Возвращается на место трусики, застегивает их и они плотнодерживают этот искусственный агрегат на батарейках у меня во влагалище). У меня такое ощущение что меня посадили на кол). Он подходит спереди, отстегивает поводок от моего ошейника с кольца в полу, приподымает мою голову, снимает кляп, я разминаю челюсть, и резко включает вибратор на мин скорость. У меня со рта срывается резкое ааааа..., чем я себе и заработала на две пощечины.

Отвесив мне пощечины, он говорит, мы ведь договорились без звука... Я от этого вибратора схожу с ума, растопырив пальцы ног, рук, открыв настолько рот, что думала вибратор с другой стороны вылезет. Длиннее члена своего мужа я еще в себя не принимала, а тут такой... Муж недолго думая вставляет мне в рот своего младшего брата красавца. Берет меня обеими руками за голову и начинает именно потрахивать меня в рот, то глубже, то менее, то всего на 3—4 сантиметра... Слава богу хот не на всю длину подумала я. Вибратор на пару с анальной пробкой, с хвостом просто разрывали меня сзади. Муж своим прибором разрывал меня спереди. Вот он одной рукой снимает с меня маску и смотрит мне в мои похотливые, удивленные глаза. Я чувствую, что меня так надолго не хватит... Так и есть, через 5—7 мин я

получаю еще сильней оргазм, уже 3-й за сегодня. Муж резко выдергивает член с моего рта и кончает мне прямо на лицо, сперма попадает на лоб, щеки, нос, немного в открытый рот, подбородок... Но мне уже пофиг. Он выключает вибратор, я опускаю голову вниз, но он резко тянет меня за косу вверх и плюет мне от души в лицо. Я опешила, говорю ему, это уже слишком, это перебор. На что он резко вставляет мне обратно кляп, затягивает его, я что-то пытаюсь промычать но бесполезно. Он говорит, я не разрешал тебе разговаривать и за это ты будишь наказана. Одевает на меня маску, поверх спермы, опять-таки даже и не вытер, пристегивает обратно мою голову с натяжкой к кольцу в полу и говорит, готовься любимая, и уходит...

Я сильно обиделась на мужа, за его плевок, за его вульгарный, наглый плевок прямо мне в лицо. Мало того, что он кончил специально, целенаправленно мне в лицо, да еще после всего этого взять и плюнуть... Что он хотел мне этим показать? Унизить, показать что я похотливая сучка, что... ? Унизить перед кем то, так мы были одни, в зеркала все было видно, добавить какого-то шарма, подчеркнуть мою беспомощность? Он этого добился!

Он берет со стола плеть-семихвостку, подходит ко мне сзади, дергает пару раз за хвост. Опять полюбоваться решил... И говорит это твое наказание за то, что ты начала разговаривать. Офигеть, плюнул мне в лицо, да еще и наказание?! Включает на минимум монстра вибратор, который до сих пор у меня внутри, замах и удар ложится на левую ягодицу. Я от неожиданности вздрогнула, сразу боль в сосках, цепи зазвенели, протяжное мычание вырывается у меня из кляпа... Удар не настолько болезненный, насколько неожиданный, немного обжигающий, 5—7 секунд и я не чувствую удара, быстро проходит, оставляя небольшой красноватый след, но я понимаю, что можно ударить намного болезненней. Это меня и напрягает, неизвестность, какой же следующий будет удар и куда?! Он понимает, как хлестать меня! Проходит 10 секунд, удар по правой ягодице, по спине... Чередуя свои удары, при которых я каждый раз вздрагиваю, дергаюсь, чувствую колики в сосках, каждый удар чувствуют мои зажатые соски, и накатывающее опять возбуждение. Включенный вибратор на пару с пробкой дает о себе знать. Получив таких общих ударов тридцать, он снимает с меня трусики, вынимает вибратор, 10-и секундная пауза и я получаю удар снизу-вверх по своей мокрой, горячей, уставшей киске. Этот удар был такой неожиданный, такой проницающий, такой что аж до гланда достал). Второй удар, третий, пятый, десятый... Он бросает плеть и начинает сильно, грубо своей рукой мастурбировать мою киску... Естественно я кончаю... 4-й раз за сегодня! Вот так наказание думаю я... Почаще бы в жизни моей таких «суровых» наказаний).

Минут 15—20 ничего не происходило, я уже начала переживать, чувствую сзади шаги, руки на своих ягодицах, какие то они холодные, резиновые что ли, перчатки одел или как, поглаживание, следует пару несильных шлепков, проигрывание с моим хвостом, руки перебираются на мою спину, сладкое нежной поглаживание спинки, подергивание за мою косу, обходит спереди, руки ныряют к моим грудям, якобы проверяют надежность зажимов на сосках, поглаживание грудей, пару шлепков по моим грудям, я дергаюсь, от чего я пару раз возмущенно промычала в кляп... Отстегивает цепь от моего ошейника и возвращается обратно, начинает руками ласкать мою киску, нежно, ласково, теребить клитор, совсем не так как в прошлый раз подумала я... Я подымаю голову, слава богу уже хоть могу ей пошевелить, начинаю томно что-то бормотать через кляп, мне хорошо, я уже почти не обижусь на мужа за тот плевок, теперь он точно засадит своего красавца мне под хвост, в прямом смысле этого

слова. Надает мне под хвост))). Вот мне упирается головка его члена, пару раз скользит по промежности, как бы играясь с ней, и вот вуаля, на сантиметров 5-ть резким толчком входит в меня.

Я издаю томное мычание... Потом глубже, еще глубже, еще и еще... какой то он не такой горячий как всегда. Но все равно мне хорошо становится. Вот он мне достает до дна, так сказать. Толкает дальше, мне немного больно. Что-то не так... И потом я понимаю, что это фалос, опять искусственный член. Зачем он это делает? Почему не своим? Немного уменьшив глубину вхождения, понимает, наверное что мне некомфортно так, начинает меня им потрахивать. Резким движением берет в руку мою косу, накручивает на кулак и затягивает себе, я выгибаю шею, голова конкретно уходит назад, сразу чувствую те проклятые зажимчики на сосках... Ко мне накатывается следующий оргазм, представить себе не могла что так держать рукой за мою косу, оттягивая назад, тем самым усиливать натяжку на моих сосках, может меня так завести в очередной раз. Я уже готовка кончит как чувствую на своей голове чьи то руки. Кто-то меня спереди, взял мою голову руками, закрывая мои уши. О боже! У меня паника, мы не одни, что за ху\*ня? А сзади только темп усиливается. Но страх что мы не одни, что есть третий не дает мне кончить. Но я на пределе, дикое возбуждение заставляет меня отступить, мне уже все равно, ебите меня, что я уже могу сделать, разве что в очередной раз расслабится и кончить! Это были руки мужа!!!

Муж говорит, дорогая ты мне доверяешь? Я не могу кивнуть даже, кто-то сзади тянет меня за косу. Не дождавшись моего ответа он говорит. Расслабься и получай удовольствие, я сейчас сниму кляп, и ты как следует мне отсосешь, понятно тебе? Я думаю, вот мудак все-таки отдал меня кому то, кто это, может мальчик по вызову? Лучше уж так чем какой-то его знакомый. Хочет сделать с меня шлюху, я ему это дам. Мне все равно, я расслабляюсь, пусть трахает меня сзади, тем более трахает достаточно-таки хорошо, хот и искусственным членом, лучше чем мой мудак, опять я злая как собака... Хочет отсосать ему, отсосу, снимай уже этот кляп... Он снимает кляп и засовывает упавший свой член мне в рот. Я начинаю сосать, как раз в данном случае стараться делать хороший качественный минет, он потихоньку встает, крепнет, уже не помещается у меня во рту... О да, как же я люблю минет, люблю лизать, ласкать его ствол. А сзади идут все динамичные, методичные удары в моей пещерке! На меня опять накатывается оргазм. Член во рту заменяет кляп, сказать ничего не могу, да и не решилась бы, наговорилась уже за сегодня. Сейчас кончу, ааха, мамочки...

Но на меня, на спину обрушаются удары той самой плетки, о ужас, я дергаюсь, соски начинают ныть, сзади еще сильней тянет за косу, оргазм уходит... Минут пять я офигеваю, все жестко, слюни по подбородку текут, муж начал как никогда глубоко заходить в горло, думала вырвет меня... Но тут резко прекращаются удары, муж прекратил трахать меня в рот, но пол его члена до сих пор у меня во рту. Сзади незнакомец вынимает свой член, приседает, засовывает голову мне между ног и начинает обильно, смаочно, вкусно делать мне кунилингус. Так нежно, так сладко, с толком, с огромным умением, вылизывая каждую складочку, проникая язычком максимально глубоко. Так никогда муж мне не делал. О боже божественный кунилингус... Таких зигзагов языка незнакомца мои нижние губы еще на себе не знали. Незнакомец минут 10-ть трудился язычком над моей пещеркой. Я сейчас кончу... Муж просит ускорится незнакомца... Чувствую как язык максимально глубоко заходит в меня, потом сладкий, нежный засос горячими губами незнакомца в мои нижние губы, клитор... Я кончу, Муж кончает мне прямо рот, я за два глотка все глотаю, ни капли мимо... Кайфую,

5-й оргазм за сегодня! Муж вынимает наш член с моего рта, возвращает назад кляп и говорит. Любимая ты умничка, люблю тебя! Пристегивает цепь к моему ошейнику, обратно голова у меня снизу в крутой натяжке, и уходит.

Минут 20-ть меня никто не трогал, слышала только какое то неразборчивое шушуканье. Слыши шаги, сзади кто-то подходит, слышу несколько щелчков фотоаппарата. Закидывают хвост на спину, опять щелчок, набок, щелчок. Пофоткать меня решили козлы?! (Чувствую нежное поглаживание по попе, спине, киске... Руки теплые! Опят его голова ныряет мне между ног, начинает ласкать своим язычком мне мою изнеможённую кисулю) По технике догадываюсь, этом мой муж... немного не аккуратно, немного грубо работает язычком, не так как до этого выполнил незнакомец, но с огромной любовью, старается, может хочет загладить свою вину за тот плевок! Постепенно мне все равно становится приятно). И он что лижет после того как там побывал незнакомец? Очередной плюсик любимому за не брезгливость). Пипец, я опять возбуждаюсь, в который раз за сегодня. Вот он наконец то приставляет свой прибор к моей пещерке, ура, решился все таки сегодня трахнуть свою жену! Начинает понемногу вводить, о да, это он, горячий, толстый, любимый, мой... Как я люблю когда он там) Методичными движениями он трахает меня сзади, как же хорошо, давай, сильней, достань мне до самих гландин, оу, глубже, еще, ах, ааааа... как же хорошо. Быстрей, сильней, мамочка, ааааа...

Я на седьмом небе. Ни один член такого со мной не делал (а что у меня их было, мужа член третий за всю жизнь, незнакомца четвертый, да ну того незнакомца). Я на седьмом небе. Муж сбавляет темп. Я слышу спереди подходит незнакомец! Отстегнув цепь от ошейника, дав мне возможность приподнять голову, муж сразу же схватившись за мою косу потянул мою голову назад! Опять он усиливает темп. Я рычу, крыхчу... Знаю что сейчас будет! Сейчас незнакомец снимет мне кляп и я ему отсосу, или он оттрахает меня в рот так как последний раз трахал меня мой муж, а может просто нежный минетик на пол члена, или просто полизать яйца). Я готова была уже к этому, да и хотела этого. Похотливую суку которая течет сделал с меня мой муж сегодня. Ну давай уже, снимай кляп да вставляй уже свой член мне в рот, думала я! Незнакомец берет своими руками меня за голову, просовывает свои пальцы между лямчиков моей маски, руки не такие уже холодные, приятные, теплые... Блять... Я чувствую ногти его, чуть ли не вонзает мне в голову. Пипец, это не мужские руки, женские! Это она, незнакомка... У меня страх, стыд... А муж долбит меня сзади! Она срывает маску! Пиздец!!! Это моя лучшая подруга Н... ! У меня округляются глаза, я начинаю истерично мычать в кляп. Меня, мое лицо заливает краской, краснющая как рак, мне стыдно пипец, я ненавижу себя в этот момент, ненавижу мужа что так допустил...

На ней был одет кожаный, поддерживающий открытый лиф, соски грудей отчетливо торчали вперед, красовался пирсинг на левом сосочке, кожаный пояс и черные кожаные чулки. Все, больше ничего.

Рядом с ней была видеокамера, она включила на запись и начала снимать мое лицо, а муж не переставал трахать меня сзади! Лицо мое красное от стыда, в сперме, слюнях. М... не пугайся, говорит она, ты прекрасна в таком положении, ты восхитительна, сексуальна, очаровательна... Ты даже не представляешь как это все тебе идет! Ты главная героиня, ты богиня, ты умница. Видела бы ты себя со стороны, как ты охуенна! Она наклонилась ко мне, держа в правой руке камеру, левой, нежно взяв меня за голову и начала целовать, в кляп, в область там где соединялся кляп и губы, в нос, в лоб... Я пыталась отстраниться но муж

хорошо держал меня за косу. Она, фу-фу-фу, сказала, попробовав на вкус засохшую сперму с моего лица. Почему он не вытер, я же ему говорила, прошептала она... Что это все значит, подумала я?! Не отворачивайся зайка, я тебе сейчас сниму кляп а ты ни слова, если хоть слово возьму тот страппон, указала на него, и оттрахаю тебя туда где у тебя сейчас хвост! Можно я ее трахну в зад, спрашивает она у моего мужа! Тот, без проблем, если хоть слово скажет! Ты меня поняла? Кивни! Муж отпускает меня за косу и я киваю. Это я тебя им трахала, а ты даже не почувствовала разницы наверное между настоящим, да?) Куни тоже я тебе сделала, ты думала какой то мачо, нет я, разве тебе не понравилось? Она просит моего мужа ускорится, снимает кляп и впивается в мои губы, которые в сперме, сильным, засосным поцелуем. Не отпуская мою голову, высасывая меня изнутри, так может целовать только женщина, я кончаю в 6-й раз... Сказать что мне был неприятен ее поцелуй не могу, скорее приятен чем нет. Она отстраняется от меня, муж сзади кончив в меня выходит из влагалища, я опустив голову, пытаюсь отдохнуться!

Минут 10-ть дав мне отдохнуться Н... подходит ко мне, за косу подымает мою голову и приставляет свой левый сосок с пирсингом к моим губам! Он на расстоянии миллиметров! Хочешь поцеловать, полизать, всосать в себя хочешь? Спрашивает она! Я же видела как ты смотрела на меня в сауне, хочешь ведь. Я замотала головой. Она встает, а так и приставляет на такое же близкое расстояние свою киску! Хочешь ее полизать, хочешь ее вылизать? Зайка, ты ведь хочешь этого, говорит она! А киска у нее шикарная, на верхних губах по колечку, небольшое колечко в клиторе, на лобке тонкая узкая стрела с коротеньких волосиков, уходящая вверх к животику! Мне нравилась она, приятно маняще пахнущая! Я ведь тебе вылизала, сделай подруге своей приятно! Еще бы секунда и я сдалась бы от такого вида в миллиметрах от моего лица, я готова была на нее набросится своими губами как на член своего мужа! Но тут муж сказал! Н... хватит на сегодня, она не готова еще к твоим лесбийским штучкам! Н... прошептала мне, ладно, но я тебе обещаю, ты сделаешь это, будешь еще ее просить, будишь хотеть ее как член своего мужа, вот увидишь детка) Сказав это она отошла! Мдя подумала я, я еще и скрытая бисексуалка что ли, ну уж нет. Не дождешься подруга!

Первым делом муж снял манжеты с рук, Н... освободила меня сзади от хвоста, потом муж аккуратно отстегнул зажимы с сосков. Когда отстегивал было больно, приподняв меня на ноги начал ласкать мои сосочки своим горячим язычком и ртом. Три минутки и боли как и не было! Отстегнув манжеты муж вместе с Н... поддерживая меня усадили в кресло. На ногах я сама стоять не могла,, ноги тряслись, руки тряслись, между ног было такое ощущение что меня оттрахала бригада строителей. Попа не могла привыкнуть от отсутствия анальной пробки. Было такое ощущение что руку можно туда засунуть) Сев в кресло А... дал мне пол стакана какой то жидкости. Выпив ее я поняла что это вискарь. Десять минут посидев, почувствовав как вискарь начинает действовать А... сказал. Можешь говорить М... на сегодня сеанс закончен) С годовщиной тебя любимая, люблю тебя! И я тебя люблю, если выговорила я! Я глянула на часы, прошло часов 6-ть как я зашла в эту комнату.

Немного отдохнув муж заговорил. Любимая так как тебе понравился мой подарок? Я немного смущенно, так как мы ведь были не одни, отвечаю неуверенно да! А тебе, я так поняла это и мой подарок тебе? Он! Конечно, ты ведь могла все в начале остановить! Это Н... такой сценарий придумала, это все от нее, атрибути все. Вот сучка подумала я! Изначально не было в сценарии что она тебя будет трахать страппоном, она хотела просто немного посмотреть, но я в процессе немного изменил сценарий, надеюсь ты меня простишь. Ты ведь

знаешь насколько ты ей нравишься) А я такой возможности и зрелища не мог пропустить) Я смущенная, опять краснею перед Н... Она видит мое смущение и говорит, М... ты была шикарна, ты бесподобная в этой роли. Протягивает мне камеру, на посмотришь потом. Я говорю мужу, А... ну сделай хоть Н... кофе, все таки она гостья, я пока еще не совсем на ногах могу стоять. Попив кофе, перекинувшись еще пару впечатлениями мы пошли спать. Н... осталась у нас, постелили ей в гостиной, а я с мужем завалились в своей спальне!

Так мы отметили свою годовщину свадьбы! Так не совсем по своей воле мне открылся другой мирекса, мир БДСМ. С тех событий прошел месяц, мы встречались с Н... , общались, как всегда сплетничали, про тот случай практически не вспоминали. Но меня что-то внутри терзало, мучало, чем больше времени проходило с тех событий, тем больше я ловила себя на мысли что я хочу опять оказаться на том столе, связанная, раскоряченная, оттраханная.

Через несколько дней звонит ко мне Н... и говорит. Привет М... , я сейчас на даче живу, приезжайте ко мне на выходные, отдохнем, природа, шашлык. Мне скучно тут самой. Я спросила своего мужа, он с радостью согласился, ну и я собственно тоже. Вот мы едем уже к Н... на дачу, но что — то мне подсказывает что-то не так, что-то Н... задумала. А меня эта непонятная неизведанность так и тянет, манит. Но это уже совсем другая история!